

端午节小长假又来啦,旅游达人支招——

善用三个字母,免费住五星级酒店

今日女报/凤凰网记者 周纯梓

这个周末又将迎来端午节三天小长假,很多人计划旅游,住酒店是不可或缺的一环。为了能找到高品质和性价比高的酒店,有些人或许会花几个小时甚至几天的时间,用第三方平台来选择预定,但对旅游达人们来说,还有更方便、更省钱的方式来预订高端酒店,甚至还有免费住千元以上高端酒店的妙招。一起来看看吧!



再高端的酒店,用对了方法就能便宜入住。

用好“BRG”,免费住高端酒店

“用最低的价格入住高端的五星级酒店,最好的办法就是使用‘BRG’。”5月23日,家住长沙的建筑设计师林浩告诉今日女报/凤凰网记者,“BRG”就是“Best Rate Guarantee(最优价格保证)”的英文首字母缩写。

从业十余年的林浩经常在全国各地出差作建筑设计,因此也常常出入万豪、喜达屋等高端酒店,对于如何用较低的开销玩转高端酒店积累了不少经验。

“一般来说,常见的酒店预订方式有下面几种。第一种OTA,即在线旅行社,如艺龙、携程、Booking等。第二种,通过酒店官网直接预订。第三种,通过信用卡的优惠活动或者积分进行兑换。”林浩介绍,“BRG”就是通过第二种预订方式来实现,“简单来说,如果你发现Booking、携程等外面的第三方网站的价格比官网更低,它就会免费送你一晚或者是在最低价的基础上再打7.5折之类的活动。这是高端连锁酒店为了吸引旅客到官网预定,不给第三方平台‘薅羊毛’而制订的策略。”

去年7月,林浩去美国旅游时选择住五星级的洲际度假酒店,他发现官网上的价格是160美元,而同时间、同条件的房型在agoda(安可达)上的价格则为140美元。发现这家酒店可以“BRG”的林浩随即将网页截图发给了酒店官网的客服,客服在24小时内审核确认后,决定给予他“BRG”待遇:免去首

晚房费。这为他节省了近1100元人民币。

据介绍,推出“BRG”服务的高端酒店集团都有不同的折扣,如万豪“BRG”是在最低价基础上打7.5折,SPG(喜达屋优先顾客计划)则是在最低价基础上打8折……

怎样才能找到可以“BRG”的酒店呢?“其实很简单,网上的酒店比价软件有很多,通过它们可以节省很多时间。”林浩透露了自己的秘诀,比驿比价网、Bookbrg等软件就可以查到你要预定的酒店的当天价格,一旦发现有比官网低的,就可以进行“BRG”。

以上海浦西万怡酒店为例,通过比驿比价网站上看到,在5月30日,上海浦西万怡酒店豪华房的入住价格是每晚669元,不退款;而在万豪国际酒店集团的官网上,价格是799元,贵了100元钱,这时就可以“BRG”了。具体来说,你在万豪的官网上找到填写“BRG申请表”的入口,然后输入价格更低的第三方网站的地址即可。林浩告诉记者,他在填写完申请后,官网给他定价699元后打7.5折,最后是524元,相比之前的799元,便宜了近34%。

不同酒店使用“BRG”的步骤差不多,只是有些酒店可能是把低价网站价格截图,然后发邮件给酒店的客服,“并且‘BRG’也可以享受原有的积分和待遇”。要注意的是,两个网站的房型在预订时间、退订政策、有无早餐等条件都要相同,这样才可以比价实现“BRG”。

用信用卡订“奢华”房,最高省70%

除了通过酒店官方网站“BRG”,预订高端酒店还有别的省钱小窍门。

“对于一些‘奢华’酒店如:四季酒店、文华东方、安缦、悦榕庄等,他们的市价一般都超过一千元,基本上是三千元档次的,但是通过一些信用卡的活动,在1000元以内还是能订得到的。”林浩介绍,以招商银行的经典白金信用卡为例,丽江悦榕庄的山景套房,5月27日在Booking上的标价为每晚2068元。若是通过该行信用卡的手机客户端预订,只需700元即可,节省近70%。再如香港东方文华酒店,在Booking上,5月27日的价格为每晚3099元,若使用信用卡活动则只需1400元,优惠近60%。“当然,这么大的优惠力度在预订的次数上是有所限制的。”

记者了解到,各大银行都有类似的减免优惠活动。如建设银行的万事达世界卡,在预订万豪国际酒店集团和喜达屋酒店集团的酒店时,可以享受“一夜升金”的活动,也就是直接升级为金卡,可以免费升级房型和送早餐等服务,以一间千元左右的房型来算,在携程、Booking等这些平台上单独订早餐就得两三百元,加上升房型的500-1000元,贵近50%。再如万豪的联名信用卡,预订万豪酒店集团的房型可享8折优惠。

假日用积分预订,优惠力度超74%

节假日由于旅游的人倍增,会导致酒店的供需失衡,进而引发酒店价格的上涨,比如我国的春节、欧美的圣诞节等,都有这种情况出现。有一年春节,海南省三亚市的酒店,即使提前半年预订,有些也没有房间,有些直接把价格翻4倍。

面对这种情况,还有什么办法可以订到性价比高的酒店吗?

“用好官网上酒店的积分,节假日也能订到便宜房。”林浩告诉记者,每个酒店集团为了奖励忠诚用户,在官网上每晚预订都会赠送积分。

林浩举例,海南省三亚市的香格里拉酒店淡季时基础房价平均在每晚1000余元,今年春节旅游旺季时,1月26日晚同房型的房价涨至一晚3500元。那是不是只能乖乖掏钱呢?其实不然,在官网上仔细搜索后会发现,可以使用积分兑换,4000元的酒店花3500分即可订到,换算成人民币约合400美元,很划算。三是直接拿现金买积分,不过,会有些不划算。比如,万豪可用12.5美元换1000积分,而一晚400元的房型要7500分才能兑换,用积分兑换约合人民币628元。当然,由于房价可以变动,积分兑换不会变,这种情况适合房价过高的情况。



扫一扫,分享你的观点

消息股 >>

湖南金融工会表彰先进,79名女性获奖

大会现场,表彰了一批优秀集体。湖南金融工会授予长沙银行株洲分行等10个集体“湖南省金融五一劳动奖章”,授予农业银行长沙天心区支行等10个集体“湖南省金融先锋号”,授予信达资产湖南省公司工会等10个集体“湖南省金融模范职工之家”,授予中国银行长沙市泉塘支行等10个集体“湖南金融职业道德建设标兵单位”,授予建设银行长沙新世纪支行等10个集体“湖南省金融女职工文明示范岗”。在先进个人评选中,交通

银行长沙湘江中路中心支行行长汤悍东等15人荣获“湖南省金融五一劳动奖章”称号,中国人寿保险怀化分公司吴沅蓉等10人荣获“湖南金融职业道德建设标兵”称号,招商银行长沙分行尹月娥等48人荣获“湖南省金融优秀职工之友”称号,湖南银监局何跃儒等63人荣获“湖南省金融优秀工会工作者”称号,工商银行湖南省分行曹劲等54人荣获“湖南省金融优秀工会工作积极分子”称号。据统计,有190人获评先进个人,其中79人为女性。



颁奖现场